

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年5月

28

星期四

农历庚子年四月初六

总 3599 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



爱操心的老张,有点忙

徐卫清

决战决胜脱贫攻坚

复工复产以来,张晨辉忙得脚不着地。作为东阳乡管村村驻村第一书记,他最牵挂村里的马家柚基地,因为那是村里贫困户脱贫的“金饭碗”。这些天每天一早,他都带着几位贫困户,忙着给马家柚树苗除草、培土、施肥等。

“今年比较特殊,忙是肯定的。”张晨辉说,除了做好疫情防控之外,贫困户家里有啥困难都是他牵挂的事。“立华,咱们来对一下摸上来的情况,看看这些贫困户今年就业怎么安排。”在驻村办公室忙碌了一上午,张晨辉顾不上休息,又找到村支部书记杨立华,一起商议贫困户就业务工情况。

“马家柚基地能安排13个人,管江勇有水电修理技术,准备4月份到浙江打工。对了,我们村里两个扶贫车间也可以安置10多个人,开工后一定要做好防疫工作。”

说到扶贫车间,张晨辉马上拿起电话,拨通了企业负责人,“口罩消毒液够不够?不够的话我们给你协调一下。”“这些我们都储备了些,暂时不缺。请张书记放心,之前在这里上班的贫困户,今年还是一个不少让他们上岗。”

听到电话那头负责人明确的答复,张晨辉露出了欣慰的笑容。张晨辉说,不让贫困户的钱袋子“缩水”,这是他驻村工作的头等大事。就如眼前这个70亩的马家柚扶贫基地,在用工上优先考虑贫困户,去年仅劳务工资就发放了6万余元。为了紧

抓农时,这几天,他大半时间都“泡”在基地上,联系农用物资,请来技术人员进行“面对面”传经送宝,鼓励引导贫困户积极复工。

趁着工作的间隙,张晨辉去了一趟村里的“爱心公寓”,这里住着管村10余名贫困老人。听说老人们缺口罩,他特地上门送了一些。因惦记着贫困户周丽丽家两个孩子,他又拐弯去了周丽丽家。“周佳安,把课本拿出来,跟叔叔说说,昨天老师都讲了些什么?”看到周佳安学习状态非常好,他很放心。他这几天都挨家挨户了解孩子学习情况,针对一些学习能力偏弱的孩子,他还给“开小灶”。

“把忙当做常态,这是我驻村工作应有的状态。只要大家都脱贫过上了好日子,我才忙得有意义。”张晨辉如是说。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

广丰区“红五月”房地产交易展销会举行

本报讯 祝亮亮报道:5月23日上午,“安居广丰,幸福生活”——广丰区“红五月”房地产交易展销会开幕仪式在月兔广场举行。区委常委谢华杰出席开幕式并致辞。

谢华杰在致辞中指出,近年来,区委、区政府坚持以人民为中心,着力改善人居环境,注重提升百姓幸福指数,使整个城市面貌焕然一新,城市品位大幅提升。他希望,各参展企业进一步增强市场意识、质量品牌意识、诚信守法意识,积极承担社会责任,全力打造

优质工程、幸福工程,回报市民、回报社会。也希望各有关部门全力参与和支持此次展销会,做好市场秩序监管,做好政务服务,保障广大购房者的权益,为广大购房者创造一个温馨、舒适、愉悦的幸福家园。

开幕式中,广丰区房地产协会负责人进行了发言。

据悉,“红五月”房地产交易展销会由广丰区人民政府主办,广丰区住房和城乡建设局、广丰区房地产协会承办。旨在着力稳地价、稳房价、稳预

期,打响“红五月”,推动“月月红”,培育壮大住房消费新业态,加快发展线上住房消费,促进我区房地产平稳健康发展。此次“红五月”房地产交易展销会,汇聚了18个房企企业,32个楼盘。这些楼盘遍布在城区的东西南北,产品丰富,配套齐全,是广大市民朋友购房、居家置业的一次良好时机,也是房企企业展示住房品质、展示企业形象、树立良好品牌的契机。展销会现场,还举行了转发盖章送礼品、购房成交送空调、幸运大抽奖等活动。



夏至前后,正是晚稻插秧的关键时期,农民们忙着插秧、施肥,确保不误农时。时下,我区广大农民朋友抓住晴好天气,忙碌在田间地头,开始夏种生产。

黄国锋/摄

十三届广丰区委第六轮巡察工作动员部署会议召开

29家单位党组织将接受“政治体检”

本报讯 记者张贵华报道:5月25日,十三届广丰区委第六轮巡察工作动员部署会议召开。会议传达了学习了全国巡视工作会议暨十九届中央第五轮巡视动员部署会议精神、全省巡视巡察工作会议暨十四届省委第八轮巡察动员部署会议精神,四届市委第十轮巡察工作动员部署会议精神,对区委第六轮巡察作出安排。区委常委、区委巡察工作领导小组组长张景忠出席并讲话。区委组织部常务副部长、巡察工作领导小组副组长杨华峰宣读巡察工作任务分工。

张景忠指出,十九大后,党中央为深化政治巡视,强化政治监督赋予了更加明确的内涵要求,探索了更为有效的路径方式。要深刻领会党中央在关心什么、强调什么,坚持党中央决策部署到哪里,巡察工作就跟进到哪里,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,自觉把巡察的聚焦点、着力点放到督促增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”上,特别是落到实际行动上、具体工作中。

张景忠强调,本轮对29家单位党组织开展巡察,要准确把握政治巡察的内涵要求,以“两个维护”为根本任务,紧扣“四个落实”开展监督检查,把一体推进“三不”要求贯穿巡察全过程,确保政治方向不偏。一是聚焦落实党的路线方针政策和中央重大决策部署情况。了解被巡察单位党组织在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、加强党的政治建设、区直单位党组织发挥职能作用、贯彻落实全面深化改革决策部署、防范化解重大风险等方面情况。二是聚焦贯彻落实全面从严治党战略部署情况。了解被巡察单位党组织落实全面从严治党主体责任、纪检监察人员落实监督责任、领导干部遵守纪律和廉洁从政情况,着力发现和推动查处群众身边的不正之风及腐败问题、作风建设特别是整治形式主义、官僚主义等方面情况。三是聚焦贯彻落实新时代党的组织路线情况。了解被巡察单位班子建设、选人用人和干部队伍建设、机关党建和基层党建、干部担当作为等方面情况。四是聚焦巡察、审计等监督发现问题和主题教育整改落实情况。了解党组(党委)落实整改主体责任、整改实效和建立长效机制等方面情况。

要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,严格执行巡察工作纪律要求,保持坚强的政治定力,依规依纪依法开展工作,力争圆满完成本轮巡察任务,为推动廉洁广丰建设作出更大贡献。

区委各巡察组全体人员,区纪委监委、区委组织部有关室(科)负责同志、区委巡察办工作人员等共计50余人参加会议。

推进廉洁广丰建设

